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ลำำดับเพ่ิมขึ้นคือลำำดับของจำำนวน a1, a2, ..., ak ท่ี ai < aj สำำหรับทุกดัชนี i และ j ท่ี i < j
ให้ลำำดับ S ท่มีีสมำชิก N จำำนวน คือ x1, x2, ..., xN  ให้หำลำำดับย่อยของ S ท่ีเป็นลำำดับเพ่ิมขึ้นท่ยีำวท่ีสุด

ข้อมูลนำำเข้ำ
บรรทัดแรกระบุจำำนวนเต็ม N (1 <= N <= 1,000) จำกนั้นอีก N บรรทัดระบุลำำดับ S กล่ำวคือบรรทัดท่ี 1 + i สำำหรบั 1 
<= i <= N, จะระบุจำำนวนเต็ม xi (-1,000,000 <= xi <= 1,000,000) 

ข้อมูลส่งออก
มีสองบรรทัด บรรทัดแรกเป็นควำมยำวของลำำดับเพ่ิมขึ้นท่ียำวท่ีสุด  ในบรรทัดท่ีสองให้ตอบลำำดับเพ่ิมขึ้นท่ยีำวท่ีสุดดัง
กล่ำว โดยตอบจำำนวนเต็มในลำำดับนัน่ ไล่ไปตำมลำำดับ คัน่ระหว่ำงจำำนวนด้วยช่องว่ำงหน่ึงช่อง 

ถ้ำมหีลำยคำำตอบ จะตอบคำำตอบใดก็ได้

ตัวอย่ำง
ตัวอย่ำง 1 ตัวอย่ำง 2 ตัวอย่ำง 3 ตัวอย่ำง 4
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หมำยเหตุ ตัวอย่ำงผลลพัธ์ด้ำนบนเป็นตัวอย่ำงหน่ึงที่เป็นไปได้เท่ำนั้น


